

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2022年3月27日 星期日
壬寅年二月二十五 第18187期



省疫情联防联控指挥部召开会议 强化外防输入措施 切实保障物流畅通

许昆林主持 我市组织收听收看并召开续会

本报讯（记者 吕正龙）3月26日晚，省长许昆林在南通主持召开省疫情联防联控指挥部会议，深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示，认真落实党中央、国务院决策部署，按照省委要求，进一步抓实抓细重点、抓实工作举措，切实巩固来之不易的防控成果。

会议以视频方式召开，市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在认真听取苏州、南京、无锡、宿迁、徐州、南通、泰州、连云港疫情防控工作汇报后，许昆林指出，当前全省疫情防控形势总体稳定向好，但外溢关联阳性感染多点频发，防控任务仍然艰巨繁重。要把外防输入作为当前疫情防控工作的重中之重，及时调整策略、优化战术、创新战法，坚决防范外部输入病例引发疫情传播风险，坚决切断省内疫情传播链条。要及时摸清风险底数，坚决守住守牢防线，严格

来苏返苏人员管理，强化交通卡口管控，在服务区增设检测点，对重点人员落实点对点转运和闭环管理等措施，做到全程可监控、可追溯。要统筹疫情防控和经济社会发展，保障交通顺畅、物流畅通，帮助企业解决困难问题，做好粮油肉蛋奶鱼果蔬等民生物资供应，保证重点产业链供应链平稳运行，确保全省重要生产生活物资价格稳定、供应充足。要切实提高快速有效处置疫情能力，更加快速流调溯源，更加有效确定包围圈，更加彻底开展筛查，更加规范隔离管控，重兵合围、尽锐出战，确保处置速度跑赢病毒传播速度，坚决防止疫情反弹反复。

省会结束后，我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调，各地各部门要进一步统一思想认识，保持慎终如始、坚持到底的决心，抢时间、比速度，持续深入排查隐患，举一反三查漏补缺，切实守牢疫情防控底线。要细致

抓落实，严格按照中央和省、市决策部署，始终聚焦重点区域和关键环节，更实推进各项疫情防控要求落实到位。要深入抓督查，发挥“利剑”作用，调动各方力量，创新督查方法，形成工作合力，全面构筑起疫情防控的铜墙铁壁。要严肃抓问责，拧紧思想发条、压紧责任链条，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用，依法依规从严追究责任，倒逼责任压实到“神经末梢”、措施落实到“最后一公里”。要及时发掘基层有效经验做法，科学保障百姓正常生产生活，最大限度降低疫情对经济社会发展的影响。

市领导勾凤斌、薛盛堂、吴本辉、王连春、唐敬、谢继步，市政府秘书长刘光球，市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等在分会场参加。各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。



东台「链式思维」推进新兴产业发展

本报讯（张一峰 刘煜 记者 王继涛 范进）5年前，上海客商朱利明看好东台良好的发展环境和高速发展的电子信息产业，在东台高新技术产业园区投资兴建贺鸿电子，仅用4个月就投产运营。如今，贺鸿电子的导热铝基板、陶瓷线路板、加成法线路板等产品工艺均已达到世界先进水平，生产经营一片红火。去年4月，朱利明再挥大手笔，在东台经济开发区新上总投资24亿元的耀鸿精密覆铜板项目。一年不到，充满现代气息的耀鸿新厂区全面建成，一条条世界一流的进口设备生产线也装配进了新车间。

从贺鸿到耀鸿，两个项目、两家企业的裂变式发展，高规格补链印制电路板产业链条，这是东台以链式思维推进产业提升发展的缩影。在区域竞争加速比拼新格局下，东台以超常之举实施“三全”（全员、全域、全年）招商战略，精选“产业链招商名录”，精准做强主导产业链。去年，东台新开工、新竣工亿元以上项目分别为72个、46个，其中新开工50亿元以上项目2个，10亿元以上项目净增6个，均创近年新高。特别是领胜3C、凯盛三新、喜锐电子、美客鼎睐、耀鸿电子、东富龙等一批重大项目加快推进，形成百亿引领、十亿支撑、亿元补充的良性发展态势。

电子信息产业“强链”扩大优势。持续以每年30%以上速度增长，电子信息产业由最初以精密结构件加工为主向集成电路、新型显示等智能高端快速攀升。产品涵盖10个门类22个门类，进军电子元器件、精密结构件、功能模块、终端产品等细分领域。领胜科技、科森集团等龙头企业持续领航，喜锐覆铜板、鑫科森、东富龙智能装备、耀鸿覆铜板、徕木精密电子、展志精密模具、本涛智能装备等一批重大产业强势融入。现有规上企业128家，46家企业为苹果、华为等企业配套，43家企业参与5G产品研发，拥有CNC加工中心超2万台，工业机器人超1000台。总投资50亿元的领胜3C系列组件模组及高性能材料项目，利用现有技术和资源向核心前道和高附加值模组两端延伸，为智能终端产品制造打下坚实基础。全球最大的薄膜开关线路板生产企业喜锐电子全面投产，全球市场占有率将由三分之一跃升至二分之一，多项技术填补国内空白。

（下转2版）

精准服务企业 促进产业链做大做强

陈红红走访调研挂钩服务企业并督导检查疫情防控

本报讯（记者 顾亚娟）3月26日，市政协主席陈红红深入挂钩服务企业盐城维信电子有限公司开展“进万企解难题、稳增长促转型”活动并督导检查疫情防控工作。副市长、盐都区委书记王娟介绍有关情况，市政协秘书长殷勇参加。

印制电路板是我市着力发展的8条优势产业链之一。维信电子作为生产柔性电路板和柔性电路组件的龙头骨干企业，主要为苹果、华为、特斯拉等国际知名企业产品配套，2021年实现开票销售超70亿元。陈红红走进该企业，详细了解项目推进、产能布局、发展规划等工作，认真检查疫情防控各项措施落实情况，仔细询问企业需要帮助解决的困难，征求产业链强链延链补链等方面的意见建议，并为企业家送上“盐商服务卡”。

在听取有关情况介绍后，陈红红希望企业始终绷紧疫情防控这根弦，坚持战疫情促发展两手抓、两不误，严格落实“人物环境”同防要求，持续加强员工管理，守牢安全生产底线，压实生态环境保护责任，努力实现稳中求进和高质量发展。她指出，相关部门和板块要全力做好为企业服务工作，研究制定个性化服务方案，靠前作为、及时帮助企业排忧解难，确保企业供应链稳定；始终把项目招引作为产业发展的重中之重，聚焦头部企业、产业链上下游项目，整合专业招商力量，提高招商的精准度和落地率，加快形成产业集聚；进一步加大项目推进力度，做好全程跟踪服务，确保项目尽快投产达产，形成现实增长点；全力加强产业链建设，健全产业链工作推进机制，以产业链再升级推动经济行稳致远。要继续组织政协专委会围绕全市产业链链主企业，积极助力勇当排头兵、谱写新篇章。



目前，盐南高新区各在建工程项目开足马力，在做好疫情防控的前提下，集中力量投入安全生产，保障城市更新和城市建设有序推进。图为3月24日下午，盐城体育中心综合训练馆项目正抓紧建设。该项目一手抓防疫，一手抓生产，目前已完成核心区升降舞台底座结构及地下室结构施工，一层结构完成30%，预计6月中旬完成全部主体结构施工，年底基本完成室内精装修及外立面装饰。 记者 李思远 施豪 摄

全民齐动手 家园更美丽

□记者 张勇峰 王青青 通讯员 郭益成 刁传芸 陈晓雨

“家门口搞绿化，出门就能看到美景，多好的事啊！”3月19日上午10时，阜宁县古河镇许高村境内，几位村民在进村的路旁栽植树苗和红叶石楠球，村民张立鸣一边栽树，一边和邻居聊着天，“能栽的地方尽量都栽，听说要创绿美村庄，就栽多少树呢！”

不负好春光，绿化正当时。连日来，阜宁大地上到处可见挥锹铲土、扶直苗木、回填浇水，为城乡增添绿色的身影。一棵棵新栽种的树苗迎风挺立，生机盎然，变成一道道亮丽的风景线。

近年来，阜宁狠抓城镇绿化提质，提升人居环境，赢得了市民的连连点赞。县城已征收未使用土地，建设林苗两用绿地；实施上海路、澳门路东延两侧景观绿化提升，建设高质量的林荫示范街道；推进集镇街道绿化，大力实施镇区绿化“五个一”工程，切实改变缺绿少树的现状；工厂企

业和住宅小区绿化覆盖率不低于35%，高大乔木绿化美化了厂区住宅小区环境，达到“厂在林中、林在厂中，住在绿中、玩在景中”。

驾车穿行阜宁高速、231省道、348省道，入眼皆是高大乔木和紫薇、海棠、红叶石楠球等花灌木；镇区通城干道两侧，一行法桐、一行垂柳……一条条高等级公路、国省干道通过补（增）植改造，变成一条条绿色长廊。

新带连通、窄带加宽、劣带提升……阜宁县全面提升河道两侧绿化水平，生态景观呈现眼前；植物本色融入河道的水、体，营造出层次错落、四季缤纷的彩色生态廊道；通榆河和苏北灌溉总渠两条重点打造的生态廊道，按照“绿化、美化、彩化、文化”的总体要求，充分挖掘衍生出来的农耕文化、航运文化、水乡文化，展示文化底蕴。

截至目前，全县共营造成片林345亩，其中新增造林89亩，占任务数178%；更新改造256亩，占任务数170.7%；新建完善高标准农田林网2.33万亩；4个绿美村庄创建全面完成。“该县自然资源和规划局林技站站长于文礼说。

全市自然资源和规划系统奋进开新局 以资源规划赋能高质量发展

本报讯（许虎 张超 记者 陈婷）3月24日，记者从市自然资源和规划局获悉，2022年全市自然资源和规划系统将坚决贯彻落实中央、省市决策部署，紧紧围绕“勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标要求，坚持系统思维和底线思维，优化国土空间开发保护格局，加强自然资源整体保护与高效利用，推进自然资源治理体系和治理能力现代化，为“强富美高”新盐城现代化建设提供有力支撑。

优化国土空间布局，加速编制市县国土空间总体规划，加快完善详细规划，加紧开展重点区域空间规划编制工作，重点抓好沿海地区、长三角一体化产业发展基地、黄海新区、黄河故道片区等重点区域有关国土空间规划深化研究和完善提升工作。提高资源要素配置效率，综合运用省市各项政策措施，积极争取省级核销计划，高效分配年度新增计划，大力盘活存量建设用地，全力保障土地市场平稳运行，统筹推进用海用林保障，进一步提高资源要素配置效率，确保重大项目“应保尽保”。严格自然资源保护，以更严标准推进耕地保护，以高质量推进造林绿化，全力推进海堤防护林、沿海新林带、环市区高速生态廊道、绿美村庄等重点工程项目，不断提升森林资源品质，以更严措施推进湿地保护，持续放大世界遗产地品牌效应，整体推进东部沿海滩涂湿地、西部湖荡湿地保护修复。织密执法监管网络，严厉打击违法违规用地行为，全力整改海洋专项督察反馈问题，高度重视野生动物资源保护工作，探索建立执法监管“双闭环”机制，推动自然资源开发利用秩序向好转变。

□陈鹏飞 董晔华 周洁 记者 黄云鹰

连日来，面对疫情防控的严峻形势，射阳县各行各业道德模范、先进典型、身边好人积极发挥示范作用，主动投身疫情防控一线，凝聚起众志成城、全力以赴、共克时艰的强大正能量。

敲门入户 毫不松懈

把牢村居社区管控防线，确保不落一户、不漏一人。射阳县扎实开展“敲门行动”，充分发挥基层网格作用，全方位、全覆盖摸排外地返回射阳人员，确保人数查清、人头查清、位置查清、管控情况查清。

“中国好人”陈景飞带头做好海通镇射北村疫情防控

入户走访排查工作，在最短时间内摸清本网格内的84户人员具体情况，并对9名居家监测人员建立一人一档台账。他发动网格员、青年干部、退休老党员组成疫情防控宣传队，通过赠送口罩、发放单页、张贴海报等方式对本村村民进行全覆盖宣传，确保户户到位，人人知晓。他还自费为居家隔离人员购买米面、蔬菜、水果等物资，保障群众基本生活需求。

“敲门行动”中先进典型的身影还有很多。同在海通镇的“中国好人”周汉龙积极参与疫情防控“敲门行动”，协助网格员入户排查居民信息450余条，还背起消毒药箱走进集镇农贸市场进行环境卫生清洁消杀；“最美射阳人”杨红萍“暖心敲门”，指导大家做好疫情防控；经济开发区“盐城好人”袁文春在做好自己的小馆疫情防控的同时，主动请缨参与“敲门行动”，带头张贴宣传画、宣传防疫知识。

中央第二生态环境保护督察组督察进驻公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想，经党中央、国务院批准，根据中央生态环境保护督察工作领导小组第五次会议精神，中央第二生态环境保护督察组近日进驻江苏省开展生态环境保护督察。

根据安排，中央第二生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。

进驻期间（2022年3月25日—4月25日）设立专门值班电话：025—51800017。

专门邮政信箱：江苏省南京市A225号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央生态环境保护督察组督察进驻期间主要受理江苏省生态环境保护方面的来信来电来访举报，其他不属于受理范围的信访举报问题，将按规定交由被督察地方处理。

射阳：“好人力量”在抗疫一线闪亮

文明劝导 众志成城

3月14日，射阳县新时代文明实践中心办公室发出《沐光向善志愿美 射阳县关于参与疫情防控志愿服务倡议书》，号召全县21.5万名志愿者立足实际，有序开展志愿服务。

射阳县兴桥镇由全国劳动模范姚焕平牵头组建“美人+”文明劝导志愿服务队，组织全镇历届“最美射阳人”联合宣传文化管理员、村（社区）干部及各行业各业的能人，进企业、进学校、到田间，常态化走村入户，面对面指导、手把手教学，普及、示范如何正确佩戴口罩，用最简单、最直接的方式传递当下最迫切的“声音”。

（下转2版）